



Hodnotící zpráva ze vzdělávací akce

Název příjemce	MAS Český les, z. s.
Registrační číslo projektu	CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000067
Název projektu	Místní akční plán vzdělávání v ORP Domažlice
Termín realizace vzdělávací akce	5. 6. 2017
Zaměření / téma vzdělávací akce	„Polytechnická výchova v mateřské škole“
Stanovený cíl vzdělávací akce	Seznámit pedagogy s praktickými ukázkami polytechnické výchovy v mateřské škole.
Cílová skupina	Pedagogové mateřských škol, zástupci organizací zabývajících se zájmovou výchovou dětí, rodiče.
Počet účastníků	5
Termín zpracování hodnotící zprávy (ne dříve než 3 měsíce od realizace vzdělávací akce)	20. 9. 2017

Popis realizace vzdělávací akce	<p>Workshop se konal v Mateřské škole Těšovice. Ředitelka MŠ Těšovice Helena Moudrá seznámila účastníky s historií mateřské školy, která přes své stáří (budova postavena v r. 1888) poskytuje dětem dostatek vnitřního i venkovního prostoru. Tato škola dosahuje v polytechnické výchově značných úspěchů, mj. v roce 2016 vyhrála mezinárodní soutěž Pohár vědy ROJKO.</p> <p>Následně účastníci zhlédli řadu praktických ukázek činností s dětskou skupinou na téma: svíčka hoří pod vodou, Faraonův had, bublinkový had, balonkové závody, špagety apod., kdy jsou dětem ukazovány – za jejich aktivní účasti - a vysvětlovány různé fyzikální a chemické zákonitosti. Tyto ukázky jsou detailně popsány na webových stránkách školy, aby se s nimi mohli seznámit rodiče i veřejnost. Účastníci workshopu měli možnost si mezi sebou, s ředitelkou školy a s učitelkou L. Khasovou, která také vede výtvarný kroužek a tvořivé dílny rodičů s dětmi, vyměnit informace o zdrojích pomůcek a inspirací pro polytechnickou výchovu.</p>
--	---



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Popis přínosů pro cílovou skupinu ve vazbě na tvorbu MAP	<p>Workshop poskytli účastníkům výborný příklad polytechnické výchovy v podmínkách mateřské školy. Ukázal na význam vlastní erudice a aktivity pedagogů i nutnost vlastního vyhledávání zdrojů pro přiměřené seznamování dětí se světem vědy.</p> <p>Ředitelka MŠ poskytla účastníkům e-prezentaci teoretických východisek polytechnické výchovy předškolních dětí a odkazy na další inspirativní zdroje pro tuto výchovu.</p>
Popis dopadů pro cílovou skupinu ve vazbě na tvorbu MAP	<p>Na základě účasti na této vzdělávací akci bylo účastníky navrženo pokračování vzdělávacích akcí a workshopů zaměřených na oblast polytechnické výchovy předškolních dětí, případně dětí z nižších školních ročníků.</p> <p>Účastníci navázali neformální kontakty pro další setkávání.</p>

Datum:

Podpis: